

本地企业赴青设总部, 青岛企业来禹城设生产基地

禹城借力青岛“总部经济”

本报10月11日讯(记者 董传同 通讯员 白聪聪 安杨) 青岛有贸易和人才的优势,禹城有土地和劳动力的优势,合作则共赢。11日,记者从禹城市发改局获悉,近年来,禹城市充分利用自身优势,引入青岛大企业到禹城设立生产基地,鼓励禹城企业将总部设在青岛。

9月26日,青岛依美时尚公司的徐总在两个月之内第3次来到禹城,对公司的针织服装项目进行考

察,该公司负责人认为,禹城有便捷的交通区位优势丰富的人力资源,适合做公司的生产基地。

依美时尚走进来的时候,禹城的企业却走了出去。禹城市的山东福田科技集团把总部设在了青岛,老总王星云认为,“青岛融资渠道发达、人才信息密集,我们把总部放到青岛,将基地设在禹城,既满足了我们研发的人才技术需求,也实现了市场和基地的对接。”

久和食品、龙力公司、金冠蛋白

等多家企业纷纷在青岛设立贸易公司,龙力公司还与中国海洋大学联合投资2亿元兴建“海洋中药现代化工程中心”,这些企业每年可为总公司接受订单120余份,出口生物产品50万吨,新型挖掘机500台。

近年来,禹城市抢抓青岛产业提档升级的机遇,积极推动青岛战略合作,充分利用该市土地充裕、劳动力丰富的优势,先后与青岛涉及总部合作项目20个,总投资35亿元。

县市传真

武城】查获5吨不合格化肥

本报10月11日讯(记者 杨金涛 通讯员 孙敬峰) 为保障秋季农业生产顺利进行,武城县工商局近日开展“红盾护农保秋收”专项整治行动,集中对种子、肥料、农药市场进行了专项整治,以确保广大群众购买到放心农资。

在此次专项整治中,武城县工商局突出查处有效成分含量不足的化肥,明令淘汰和明令禁止经销的农药以及假冒他人产品商标、名称、包装等行为;重点对复混肥、配方

肥和微生物肥料产品进行市场检查;加强农资广告整治,查处利用广告或其他手段对产品质量、服务、功效、适用范围做引人误解的虚假宣传等侵害农民合法权益的违法违章行为。

截至目前,该局已派出执法人员263人次,检查农资经营门店246个,抽检农资产品14个批次27个样品,查获不合格化肥5吨,取缔5个无证经营户,清除违法农资广告21幅,下达限期整改通知书12份。

临邑】城管5点上岗保卫生

本报10月11日讯(记者 董传同 通讯员 田正民 张海燕) 为了给“十一”假期创造一个良好的卫生环境,临邑县城市管理行政执法局全体干部职工放弃休息日,坚守在各自工作岗位,全力保障假日环境。

相关负责人介绍,“十一”期间,各片区城管执法人员加大了巡查频次,沿街乱贴乱画及时清理,进一步规范户外广告设置。同时,针对店外经营和临时马路市场,在不影

响交通的前提下,从方便市民的角度规范经营秩序。

为了保证环境卫生,临邑城管延长了街道保洁时间,环卫工人每天早5点上岗,普扫马路,清运垃圾。在重要区域、路段增加保洁、垃圾清运人员和次数,做到全天14小时不断保洁,保持垃圾日产日清。

另外,临邑城管坚持24小时值班,加大对重点区域的巡逻力度,加强公共设施维护、公共场所秩序维护。



骑车倡低碳

日前,由山东通茂木业有限公司冠名赞助的自行车本土游在陵县东方公园启动。骑友们手持宣传条幅,沿着陵县各主要街道骑行,以此倡导低碳健康的生活方式。图为参加骑行活动的自行车爱好者在出发前教女儿骑车。

张昆 苏超 摄影报道

尖端科技 安享驾趣

Zoom-zoom

马自达

34高强度镀锌车身 CF-Net多功能人机界面 双翼LED大灯

睿翼。基于全新安全科技,相信您定会发现睿翼带来的全新乐趣。睿翼个性非凡,钢板最高强度达到1480MPA,确保行驶稳定性和与坚固的长冲击能力;CF-Net多功能人机界面给您众多舒适集中于方向盘上,以确保您行驶中始终保持信心与勇气。更多尖峰科技,助您下从启动到制动,安享旅程。

Mazda3 睿翼 魅·力·科技

一汽马自达 Mazda3 睿翼 睿翼 轿跑车 | Mazda3 进口Mazda3 进口Mazda3 MX-5 进口Mazda3 CX-7

德州通达汽车销售服务有限公司现优惠活动进行中..... (活动时间: 2010年10月1日-2010年10月31日)

到店购车者将直接进入车友会,车友会的各项活动和礼品都能及时享有。持有德州通达开业单页到店维修或保养者,将享受工时费8折优惠券。(钣金喷漆除外)

一汽马自达德州通达 14S 店 德州通达 用心让您更安心 销售热线: 0534-2377886 服务热线: 0534-2377888 地址: 德州市新河路南侧河大东大街西便